

我的新夥伴



賈姆·沃爾，11歲，美國伊利諾州

去年，我為兒童和青少年計畫立下目標，要結交新朋友；這很困難，因為我從幼稚園就已經認識同年級的每個人了。但今年，我上五年級時，加入了一個叫做「同儕夥伴」的活動。在「同儕夥伴」活動中，五年級的學生要幫助低年級有學習障礙或學習遲緩的兒童。

在「同儕夥伴」活動的第一天，我和一個名叫卡特的小孩結為夥伴。*他雖然話不多，但是一上來就想玩滑板車。我踩上了一台，他就開始追我。我會先滑走，然後讓他每次都抓住我。要離開的時候，我依依不捨，只想回到那個體育館和卡特一起玩。

「同儕夥伴」時間又來到時，我走到體育館。卡特一看到我，就開始跳上跳下。那一刻對我意義重大，這意味著他把我當成好朋友，就像我是他的好朋友一樣。

便雅憫王在摩爾門經中說，我們為他人服務時，就是在為救主服務。摩賽亞書2：17說：「看啊，我告訴你們這些事是要你們學習到智慧，使你們知道，你們為同胞服務時，只是在為你們的神服務而已。」

我在為卡特服務時，感到非常快樂；然而，當我想到每次為卡特服務，就是在為耶穌服務時，會讓我感覺更快樂。我很感謝兒童和青少年計畫幫助我們設立目標、努力達成目標，也感謝我們能從中獲得祝福——像是找到新朋友！●

*姓名已更改



你為兒童和青少年計畫設立了哪些目標？
寫信告訴我們！見封底以了解如何投稿。